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Последна актуализация: юни 2021 г.

Благодарим ви, че избрахте абонамент за Microsoft 365 Small Business!

Използването от Ваша страна на Microsoft 365 Business Standard или приложенията Microsoft
365 („Услугата“), включени в този абонамент за услуга и софтуер за малък бизнес
(„Абонаментът“), се урежда от (а) Споразумението за услуги на Microsoft; (b) Настоящото
Допълнение към Споразумението за услуги на Microsoft („Допълнението“), включващо
всякакви други условия, свързани с настоящото; (c) всякакви условия, придружаващи
софтуерните допълнения, актуализации и услуги, доставени от Microsoft и използвани от Вас
във връзка с Услугата; и (d) всеки отделен лиценз, който може да бъде представен при
инсталирането и използването на Услугата на дадено устройство (наричани общо
„Споразумението“).

Моля, прочетете внимателно това Допълнение, за да разберете как ще бъде предоставен и
променян Вашият лиценз за Услугата въз основа на това (i) дали сте абонирани за
Абонамент за един потребител или Абонамент за много потребители (вижте раздел 1.b по-
долу), и (ii) дали Вашият Абонамент е надстроен до търговски наемател (вижте раздел 1.f по-
долу). Трябва да прегледате цялото Допълнение, включително свързаните условия, тъй като
всички условия са важни и съставляват този договор, който е в сила за Вас. Може да
прегледате свързаните условия, като поставите съответната връзка към тях в прозорец на
браузъра. В случай на противоречие между Споразумението за услуги на Microsoft и
настоящото Допълнение ще важи настоящото Допълнение по отношение на използването
на Услугата.

Като използвате Услугата по силата на този Абонамент, Вие се съгласявате със
Споразумението, включително, но не само това Допълнение, между Вас и Microsoft
Corporation (или съответно нейно свързано лице във Вашия регион). Ако не приемате
условията на Споразумението и не ги спазвате, не може да използвате Услугата.
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Освен ако в настоящия документ не е указано друго, Декларацията за поверителност на
Microsoft (https://go.microsoft.com/fwlink/?LinkId=521839) („Декларацията за поверителност“)
описва типовете данни, които събираме от Вас и Вашите устройства („Данни“) като
използвате тази Услуга, начина, по който използваме Вашите Данни и законовите
основания, които имаме за обработване на тези данни. За по-голяма яснота, разделът
„Продукти, предоставени от Вашата организация - известие до крайните потребители“ в
Декларацията за поверителност на Microsoft не се отнася за Услугата, предоставена съгласно
настоящото споразумение.

1. Лиценз, Употреба, Активиране.

   a. Лиценз. Услугата се предоставя под лиценз, не се продава. При спазване на всички
условия на Споразумението ние Ви даваме правото да инсталирате и стартирате копия на
Услугата на устройства, които притежавате и контролирате, като това е за Ваша лична
употреба и, ако сте Абонат (както е определено по-долу), правото да поканвате други
потребители да инсталират и стартират копия на Услугите на до пет устройства, които
притежават, в съответствие с настоящото Споразумение. Ограничението за нетърговска
употреба, посочено в Споразумението за услуги на Microsoft, не се отнася за Вашето
използване на Услугата.

 

   b. Модел на абонат и брой потребители. Този Абонамент е достъпен като „Абонамент за
един потребител“ или „Абонамент за много потребители“. И Абонаментът за един
потребител, и Абонаментът за много потребители се сключват с един абонат („Абонатът“),
който също е потребител. Абонаментът за много потребители включва до (50) лиценза за
използване на Услугата (всеки „Лиценз за абонамент“). Абонатът може да покани до
четиридесет и девет (49) други потребители да използват Услугата, всеки под отделен
Лиценз за абонамент. Всеки потребител, упълномощен да използва Услугата по Абонамент
за много потребители, е независим потребител с пълен контрол върху тяхното използване
на Услугата. По принцип Абонатът няма достъп до или възможност да контролира каквото и
да е съдържание или данни или използването на Услугата от други потребители в
Абонамент за много потребители. Въпреки това, в определени ограничени сценарии и само
за целите на управлението на акаунта, Абонатът ще има достъп до данни на потребителския
акаунт и дневници на активността на други потребители в Абонамент за много потребители.
За да упражнят правата на субекта на данни по отношение на тези данни, потребителите на
Абонамент за много потребители трябва да се свържат с абоната. За всички други данни,
обработвани чрез Услугата, в рамките на Абонамент за един потребител и за много
потребители, вижте Декларацията за поверителност на Microsoft за информация относно
това как да получите достъп и да контролирате личните си данни.



 

   c. Вписани устройства. Възможно е да има технически ограничения за броя на
устройствата, които могат да бъдат вписани едновременно от потребителя и които
използват Услугата, както е описано в статията за помощ, която се намира на адрес:
https://go.microsoft.com/fwlink/?linkid=874481. С изключение на разрешеното тук, само един
човек наведнъж може да използва Услугата на дадено устройство. Компонентите на
софтуера се лицензират като единно цяло и нямате право да ги разделяте или
виртуализирате, за да ги инсталирате на различни устройства. С изключение на
разрешеното използване, описано в „Отдалечена помощ“ по-долу, този лиценз е за
директно използване на софтуера само чрез средствата за въвеждане на дадено устройство,
като например клавиатура, мишка или сензорен екран. Той не дава разрешение за
инсталиране на софтуера на сървър или за използването му от или чрез други устройства,
свързани със сървъра във вътрешна или външна мрежа и търговски хостинг. За повече
информация относно сценарии за множество потребители и виртуализация вижте Раздел
1.е по-долу.

 

   d. Активиране. 

   (i) Как работи. Активирането обвързва използването на Услугата с определено устройство.
За всяко устройство, на което е присвоен лиценз за Услуга, се изисква активиране.
Използването на Услугата изисква изтеглянето на софтуер на устройството на потребителя.
По време на активиране софтуерът автоматично ще се свърже с Microsoft или с нейно
свързано лице, за да потвърди, че лицензът е свързан с това устройство. Тъй като
активирането цели да идентифицира неупълномощени промени във функциите по
лицензиране или активиране на Услугата, както и да предотврати всякакво нелицензирано
използване на Услугата, нямате право да използвате Услугата след разрешения период за
активиране и не може да заобикаляте или избягвате активирането. Ако не сте се вписали в
Услугата с Вашия Акаунт в Microsoft по време на разрешения период за активиране,
повечето функции на Услугата и софтуера ще спрат да работят.

   (ii) Свързване с Microsoft. За повече информация относно активирането вижте Активиране
на Office - Поддръжка на Office (microsoft.com). Ако устройството е свързано с интернет,
софтуерът автоматично ще се свърже с Microsoft за активиране, когато сте влезли. За
активиране се изисква интернет услуга, за която може да се дължи такса.

   (iii) Повторно активиране. Някои промени в компонентите на устройството или в софтуера
може да изискват повторно активиране на софтуера.



   (iv) Неуспешно активиране. По време на онлайн активиране, ако функциите за
лицензиране или активиране на софтуера се окажат подправени или неправилно
лицензирани, активирането ще е неуспешно. Софтуерът ще Ви уведоми дали инсталираното
копие на софтуера е неправилно лицензирано. Освен това ще получавате напомняния да се
сдобиете с правилно лицензирано копие на софтуера.

 

   e. Сценарии за използване от повече от един потребител.

   (i) Устройство. В настоящето Споразумение под „устройство“ се разбира локална
хардуерна система (физическа или виртуална) с устройство за съхранение или мобилно
устройство, на които може да работи софтуерът. Хардуерният дял или блейд се счита за
устройство. За целите на настоящото Споразумение „устройство“ не включва никаква
хардуерна система (физическа или виртуална), на която софтуерът е инсталиран или е
достъпен единствено за отдалечена употреба по мрежа.

   (ii)  Множество връзки или връзки, комбинирани в набори. Всякакъв хардуер или софтуер,
който използвате за обединяване или комбиниране на връзки в набор или за намаляване
броя на устройствата или потребителите, които имат достъп до софтуера или го използват,
не намалява броя на лицензите, от които се нуждаете.  Можете да използвате такъв хардуер
или софтуер само ако разполагате с лиценз за всеки екземпляр на софтуера, който
използвате.

   (iii) Използване във виртуализирана среда.  Този лиценз Ви позволява да инсталирате само
един екземпляр на софтуера на едно устройство, независимо дали то е физическо, или
виртуално. Ако искате да използвате софтуера на повече от едно виртуално устройство,
трябва да получите отделен лиценз за всеки екземпляр.

   (iv) Отдалечена помощ.  Можете да използвате отдалечена помощ или подобна
технология за споделяне на активна сесия, без да е необходим допълнителен лиценз за
софтуера. Отдалечената помощ позволява даден потребител да се свързва директно с
компютъра на друг потребител, обикновено за отстраняването на проблеми.

 

   f. Период на абонамент; Лицензионни условия; Надграждане до търговски клиент.

   (i)   Период на абонамент. Вашето право да използвате Услугата по силата на този
Абонамент е ограничено до периода на абонамента. Абонатът може да има опция да



удължи Абонамента. Ако Абонаментът бъде удължен, можете да продължите да използвате
Услугата по силата на Абонамента до края на удължения период на Абонамента. За повече
информация за Вашия Абонамент вижте екраните за активиране на софтуера или други
придружаващи софтуера материали.

   (ii)  Изтичане на периода на Абонамента. Когато този Dбонамент изтече, всички лицензи
за абонамент ще бъдат прекратени и всички специфични за абонамента функции на
Wслугата ще спрат да работят. За повече информация относно функции, които ще спрат да
работят след изтичане на Dбонамента, вижте Общ преглед на лицензирането и
активирането в Microsoft 365 Apps. Възможно е да можете да продължите да използвате
Услугата по силата на отделен абонамент, но използването на Услугата по този отделен
абонамент няма да се урежда от това Допълнение.  

      (i)  Надграждане до Търговски клиент. Този абонамент ще изтече, ако абонатът реши да
надстрои до организационен абонамент. При Абонамент за много потребители, когато
абонатът надстрои до организационен абонамент, се определя търговски клиент. Абонатът
може да покани потребители на Абонамент за много потребители да се присъединят към
този търговски клиент и да продължат да използват Услугата съгласно организационния
абонамент. Когато се поканят потребители на Абонамент за много потребители да се
присъединят към търговски клиент, абонатите се съгласяват да използват Microsoft Admin
Center за прикачване на домейн, когато предоставят на потребителите търговски акаунти/
потребителски имена. Ако се присъедините към търговски клиент, използването на Услугата
ще бъде предмет на търговските споразумения на Microsoft, договорени от администратора
на този организационен абонамент, включително, но не само, Условията за онлайн услуги
на Microsoft и Споразумението за онлайн абонамент на Microsoft, както и всякакви други
условия, които организацията може да изиска между организацията и нейните потребители.

      (ii) Без миграция на потребителски данни или съдържание към търговски клиент. Нито
данните, нито съдържанието, което споделяте с други потребители или създавате с помощта
на Услугата по този абонамент, няма да мигрират към търговския клиент без допълнителни
действия от Ваша страна. Microsoft няма да има възможност да изисква от който и да е
потребител да прехвърля каквито и да било потребителски данни или съдържание към
търговски клиент.

 

2. Допълнителни ограничения и изисквания за лицензиране.

   a. Абонамент, който не е за препродажба. Картите за абонамент, който не е за
препродажба, се разпространяват за ограничени цели. Нямате право да продавате карти за



абонамент, обозначени с „NFR“ или „Not for Resale“ (Забранено за препродажба).

   b. Компоненти на шрифтове. Докато софтуерът работи, можете да използвате шрифтовете
му при показване и печат на съдържанието. Имате право временно да изтегляте
шрифтовете в принтер или друго устройство за печат с цел отпечатване на съдържанието,
както и да вграждате шрифтове в съдържанието според ограниченията за вграждане в
самите шрифтове. 

 

3. Запазване на права и обратна връзка. Освен изрично посоченото в настоящото
Споразумение, Microsoft не Ви предоставя лиценз или каквито и да е други права по силата
на каквито и да е патенти, ноу-хау, авторски права, търговски тайни, търговски марки или
друга интелектуална собственост, притежавани или управлявани от Microsoft или свързано
лице, включително, но не само, каквото и да е име, търговски вид, емблема или
еквиваленти. Ако предоставите на Microsoft идея, предложение или обратна връзка,
включително, но не само, идеи за нови продукти, технологии, промоции, продуктови имена,
обратна връзка за продукти и подобрения на продукти („Обратна връзка“), давате на
Microsoft, без такси, възнаграждения или друго задължение за Вас, правото да прави, дава
на друг да прави, създава производни разработки, да използва, споделя и комерсиализира
Вашата Обратна връзка по какъвто и да е начин и независимо от целта. Няма да
предоставяте Обратна връзка, която подлежи на регулиране от лиценз и която изисква
Microsoft да предостави лиценз за софтуера, технологиите или документацията си на трети
лица, защото включва в тях Вашата обратна връзка.

 

 

 


